



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 10 932

4 PAGINI - 50 BANI

Joi 7 februarie 1983

## Congresul al III-lea al F. D. U. S. și a II-a Conferință a O. D. U. S. IMPORTANTA FORUMURI ALE DEMOCRAȚIEI NOASTRE SOCIALISTE

În atmosfera de puternic entuziasm cu care toți oame-nii muncii din țara noastră, întregul popor, strins unit în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, acționează neabătut pentru transpunerea în fapt a istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea al P.C.R., un eveniment de mare însemnătate în viața politică și socială a țării are loc astăzi în Capitală: deschiderea lucrărilor celui de al III-lea Congres al Frontului Democrației și Unității Socialiste și ale celei de-a doua Conferințe pe țară a O.D.U.S.

Lucrările celor două forumuri ale democrației muncitorești, revoluționare, relevă încă o dată rolul deosebit pe care sînt chemate să-l joace organizațiile de masă în viața societății noastre, participarea lor activă, organizată, la înfăptuirea politicii generale a partidului, la întreaga operă de construcție socialistă. Așa cum sublinia tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, „numai pe baza consultării largi a celor ce muncesc, numai asigurând participarea lor activă la elaborarea hotărârilor și a planurilor, numai prin atragerea maselor la munca de înfăptuire a acestor hotărâri se poate realiza unul din principiile de bază ale orin-duirii socialiste, acela ca societatea să fie realmente con-dusă de poporul însuși, care, stăpin deplin pe destinele sale, își construiește în mod conștient viitorul”.

Acest adevăr și-a găsit concretizarea, în ultimii ani, în participarea directă activă, a organizațiilor de masă și ob-ștești — reprezentate atît în organele de conducere co-lectivă ale unităților economice, ale instituțiilor cultural-artistice și de învățămînt, cit și în foruri de stat centrale și locale — la informarea maselor și explicarea conțin-utului măsurilor și hotărîrilor luate de partid, la dezba-terea legilor țării, la afirmarea principiilor autoconducerii și autogestunii, la mobilizarea oamenilor muncii în ac-tivitatea de transpunere în viață a politicii partidului, fiind investite cu răspunderi și atribuții în rezolvarea unui larg evantai de probleme economice, sociale, cultural-educa-tive, de muncă și viață ale oamenilor.

Îndeplinirea cu succes a atribuțiilor, sarcinilor concrete și rolului organizațiilor de masă și obștești în viața so-cială, afirmarea lor ca verigi esențiale în sistemul demo-crației muncitorești, revoluționare, sînt asigurate de con-ducerea acestora de către partid, centrul vital al socie-tății, care-și exercită rolul conducător într-un permanent dialog cu masele, cu poporul și pentru popor. Iar unitatea întregului popor în jurul partidului este expresia cea mai vie a acestui permanent și larg democratic dialog.

Între sarcinile și răspunderile organizațiilor de masă și obștești, care fac parte din Frontul Democrației și Unității Socialiste, este cuprinsă și sprijinirea activității de educație fizică și sport, activitate de interes na-țional. Un domeniu social care a cunoscut noi și impresio-nante dimensiuni prin îndrumarea, sprijinul și impulsio-narea pe care le-au primit în acest nou cadru organiza-toric, în care s-a manifestat plener rolul esențial al parti-cipării democratice a sportivilor, tehnicienilor și celorlalte cadre la elaborarea planurilor de dezvoltare a activității sportive de masă și de performanță, precum și la reali-zarea obiectivelor propuse în fiecare etapă. Congresul F.D.U.S. și Conferința pe țară a O.D.U.S. vor însemna, desigur, o treaptă nouă și în dezvoltarea mișcării noastre sportive.

## NOUL LOT DE LUPTE LIBERE, ÎNTRE SPERANȚE ȘI POSIBILITĂȚI

Lotul reprezentativ de lupte libere s-a reunit pentru o scurtă perioadă de pregătire. Noutăți, asemenea celor de la „greco-romane”, privind con-

am solicitat câteva amănunte antrenorului Coman. — Am selecționat un lot mult întinerit — ne-a spus proaspătul antrenor principal. Nu mai puțin de 13 luptători sînt juniori. Cu toate acestea, sperăm să leșim din impas.

— Sînt cîteva ani de cînd cei de la „libere” n-au mai urcat treptele podiumului de onoare la întrecerile continen-

medalii în împrejurări extrem de favorabile, cînd s-au pierdut partide decisive în fața unor adversari asupra cărora luptătorii noștri aveau victorii anterioare pe linie. Și nu una sau două. Cert este că trebuie să îmbunătățim substanțial pregătirile.

— În ce privință? — În mai toate privințele. Procedeu de atac și de apărare n-au sînt înținute coșt-nă. Aproape toți luptătorii noștri se opresc după ce au

Cosîio CHIRIAC

(Continuare în pag. 2-3)



O „încălzire” prin nămeți pînă la genunchi este în obișnuința cotidiană a lotului de lupte libere înainte de a intra în sala de antrenament. Foto: C. COSTIN

norul federal Ion Crisnic co-ordonează activitatea loturilor republicane (seniori, tineret juniori) și a secțiilor de lupte libere din țară. Aflîndu-ne la început de nou ciclu olimpic.

tale și mondiale, exceptîndu-l pe neobositul Vasile Pușcașu medaliat cu bronz la Los Angeles.

— Aproape la fiecare com-petiție importantă am ratat

## HANDBALISTELE NOASTRE AU DEBUTAT CU O VICTORIE

PRAGA, 6 (Agerpres). — În prima zi a tradiționalului turneu internațional feminin de handbal de la Cheb (Cehoslovacia), echipa României a întâlnit selecționata secundă a Cehoslovaciei pe care a învins-o cu scorul de 28-20 (12-9).

Alte rezultate: R. D. Germană — Iugoslavia 22-19 (12-8); Cehoslovacia — Danemarca 15-13 (9-7); R. F. Germania — Ungaria 20-19 (10-7).

## IERI, ROMÂNIA A ÎNTRECUT BULGARIA

„Cupa Federației” la hochei se încheie azi

A doua etapă a „Cinei Federației” la hochei ne-a oferit, ca și runda inaugurală, două partide interesante care —

diferite față de raportul de forțe de pe gheață, așa cum s-au petrecut lucrurile și în acest meci.



Gereb (în prim plan) a câștigat pucul la un angajament și por-nește la atac urmat din spate de Solyom. (Fază din meciul România — Bulgaria, disputat ieri) Foto: Iorgu BĂNICĂ

chiar dacă s-au încheiat cu victoria destul de categorice ale formațiilor favorite — au fost, totuși, animate și au plă-cut celor prezenți în tribunele petitorului „23 August”. Ne bucură, desigur, victoria catego-rică (9-0) a echipei noastre în fața celei a Bulgariei și ne surrînd proporțiile înfrîngerii (2-7) selecționatelor Franței în partida cu tinerii jucători ce-hoslovaci. Dar în hochei, nu de puține ori rezultatele apar

Si acum citeva consemnări de la aceste două întâlniri. ROMÂNIA — BULGARIA 6-0 (3-0, 3-0, 0-0). De a-cestă dată avînd în față un

adversar ceva mai puțin avizat în ale hocheului, jucătorii români s-au mișcat mai în vole; mai lejer și, firește, mai ome-gen, pasînd bine, combinînd frumos și înscriind puncte de mare spectaculozitate. Este drept că față de lunza perioadă de dominare a reprezentan-ților noștri (peste 80 la sută din timpul de joc al partidului s-a consumat în zona de apă-rare a echipei bulgare!) cele șase goluri trecute în final la activul echipei române ni se par puține și deloc în concordanță cu ocaziile avute. Dar portarul Mihallov (introdus după 10 minute de joc) s-a achitat excelent de misiunea sa, fiind învins numai atunci cînd chiar nu mai era nimic de fă-cut.

Am reținut din jocul forma-tiei române (din rîndurile că-reia au lipsit Pisăru, ușor acci-dentat și portarul Gh. Hutan, titular jucînd tot timpul Cs. Bartha care s-a comportat, atît cit a fost solicitat, bine) o mai mare siguranță în jocul defen-siv și o creștere — încă destul de mică — în omogenizarea

Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## Turneele nr. 3 ale campionatului masculin de volei

## AZI, DERBYUL STEAUA — DINAMO

Ieri, în Capitală, au conti-nuat jocurile turneului cu nr. 3 al campionatului masculin de volei (jocurile 1-6), iar la Baia Mare, în sala „Dacia”, a început turneul rezervat echi-pelor din cel de-al doilea plu-ton (jocurile 7-12). Iată amă-nunte:

În sala Floreasca, s-au des-fășurat partidele celei de a doua și a treia runde pentru jo-curile 1-6. Din păcate, nici una dintre ele n-a fost din acelea care „ridică” spectatori în picioare” pentru că nici-odată de cele două părți ale fileului nu s-au aflat echipe dornice să lupte pînă la epu-izare pentru un rezultat cît mai bun. În prima întâlnire fă-țită în fața s-au aflat Steaua și Elcod-Dinamo Zalău. Evident, favoriți erau stelștii, dar ni-meni nu se aștepta la dezno-dămîntul la care s-a ajuns.

Steaua a făcut un adevărat gal-op de sănătate, învingînd ușor cu 3-0 (5, 7, 0) o echipă care altădată lupta cu multă ambi-ție în fața vicecampionilor, dar a cărei actuală pregătire se pare nu-i permite să emită mai multe pretenții. Succesul bucu-restenilor este urmarea jocu-lui lor bun, variat și puternic în atac, prompt și eficient în blocaj, desfășurat de sextetul Ionescu, Dascălu, Pentelescu, Fralea, Macavei, Constantin. Foarte bun arbitrajul prestat de I. Covaci — V. Valentin.

În cea de a doua partidă au apărut pe teren Dinamo și Uni-versitatea C.F.R. Craiova. Și aici, fără discuție, existau fa-vorită, și anume campionii. În egală măsură însă se aștepta

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 4-5)

## Adunările și conferințele de dare de seamă și alegeri sub semnul unei noi calități în activitatea viitoare

## CLUBUL — UN ATELIER PRODUCTIV AL PERFORMANȚEI

Clubul sportiv Satu Mare fi-ntează prin trei secții: scri-mă (nivel olimpic), atletism (nivel național) și lupte (ni-vel internațional). Dar — du-pă cum a reieșit fără echivoc din lucrările recentei confe-rinte de dare de seamă și a-legeri a clubului sătmărean — Clubul sportiv Satu Mare este cunoscut în sportul românesc și în cel internațional numai prin scrimă. Ca și cum ar fi un club specializat pe această disciplină olimpică...

În fond, înalta calificare a unor tehnicieni ai scrimii sătmărene buna structură organi-zatorică (începînd cu grupele de copii începători și termi-nînd cu echipele divizionare din care se recrutează an de an selecționabili pentru lotu-rile reprezentative) conduce-rea secției și clubului alcătui-tă din cadre sportive pasiona-te și competente, nu arată un grad pozitiv de profesionalita-

te, de specializare? Față de cei 1600 de copii cuprinși în anul 1982 în acțiunea de se-lecție, anul trecut au fost tes-tați 1800. Acum trei ani erau legitimați 138 de scrimeri. În 1984 — 175, din care oot can-

floretiste (Marcela Zsák, Ro-zalia Oros și Monica Veber), pregătite de antrenorul coordo-nator Ștefan Haukler, au adus municipiului Satu Mare primele medalii olimpice, de argint, în cadrul echipei României, cla-sată pe locul secund în marea întrecere de la Los Angeles. Sînt aceleași floretiste care, sub îndrumarea și conducerea aceluiași capabil tehnician (cel care a preluat stafeta de la antrenorul emerit Alexandru Csipier, acum presedinte de o-noare al clubului), au consti-tuit baza echipei feminine de floretă a C.S. Satu Mare ur-cată pe podiumul prestigioasei competiții continentale „for-mațiilor camajoane, „Cupa Eu-ropei”. În ultimii ani. Evident, fetele poartă tot mai sus stin-dardul marilor performante dar

Insemnări de la

C. S. Satu Mare

didați olimpici, 13 cat. I, cei mai mulți fiind firec, tinerii (87). Și, ca un corolar al în-tregii activități la scrimă în anul Jocurilor Olimpice de la Los Angeles — 1984, Clubul sportiv Satu Mare și-a înscris în palmares șase titluri de campioni naționali, iar din cei 14 sportivi selecționați în lo-turile reprezentative, cele trei

Paul SLAVESCU

(Continuare în pag. 2-3)



SPORTUL — O ȘCOALĂ A MUNCII ȘI EDUCAȚIEI

Asociația sportivă I.R.A. (Întreprinderea de reparatii auto) din Tecuci este apreciată ca una dintre cele mai puternice din acest municipiu.

Prin ce s-a impus I.R.A. Tecuci și, implicit, sportivii ei? Înainte de orice, printr-o susținută activitate sportivă de masă. Cel care face această precizare, economistul Petru Rarinca, este un om care cunoaște bine dimensiunile sportului în întreprindere.

Că este așa o dovadă, de exemplu, faptul că cel de la I.R.A. Tecuci au transformat, din proprie inițiativă, un fost maidan — depozit de fier vechi — aflat în vecinătatea întreprinderii, în cea mai frumoasă bază sportivă din mu-

nicipiu. „Ne-am bucurat din plin de sprijinul colectivului, al comunistilor din întreprindere și am realizat o treabă de toată ispravă” sublinia cu justificată mândrie directorul Ion Durbac.

Baza sportivă a celor de la I.R.A. Tecuci, folosită, cum am fost informați, și de alte colective de muncă, prin bună înțelegere (aviz altora care procedează în sens contrar...) s-a realizat „printr-un admirabil efort colectiv”.

Doriștele exprimate și cu prilejul adunării de dare de seamă și alegeri (o completare a dotării sportivilor, operație în curs, amenajarea unei piste de karturi în incinta bazei sportive — kartingul avind la I.R.A. Tecuci mulți exponenți de valoare...

parte tradiția acestui sport prin I.R.A. Tecuci, deocamdată în Divizia „B”, dar cu aspirații la primul eșalon... „Sînt băieți foarte buni, rugbystii — ne spunea directorul Durbac — tineri dintr-o bucată, pe care îi vedem această bază sportivă, suprasolicitată de amatorii de mișcare, în primul rînd de iubitorii fotbalului (18 echipe, reprezentantele secțiilor și atelierelor, cuprinse într-un campionat pe asociație). „Tonul îl dau, de fiecare dată, cei din secția noastră, de la Turnătorie”, face remarcă maestrul Constantin Toscaș, nepusit din mijlocul sportivilor, la fel ca și maestrul Mitriță, șeful acestel secții.

Aprecierea la adresa rugbystilor de la I.R.A. Tecuci trebuie neapărat extinsă și la inginerul-șef al întreprinderii, Gabriel Jelea, președintele secției, care între handbal, prima sa pasiune, și sportul cu balonul oval a optat pentru acesta din urmă. „Și nu întâmplător — cum ne mărturisese —, ci datorită seriozității, ambiției, disciplinei în muncă și pe terenul de sport de care dau dovadă acești tineri, vrednici de admirația întregului colectiv. Sînt convins că strădania lor de a intra în prima divizie și angajamentul luat în acest sens în de domeniul structurilor sănătoase a tinerilor noștri rugbysti. Le vom acorda, de aceea, tot concursul!”

Doriștele exprimate și cu prilejul adunării de dare de seamă și alegeri (o completare a dotării sportivilor, operație în curs, amenajarea unei piste de karturi în incinta bazei sportive — kartingul avind la I.R.A. Tecuci mulți exponenți de valoare...

CLUBUL — UN ATELIER PRODUCTIV

(Urmare din pag. 1)

floretistii și spadasiinii mizează mult pe tineretă și ambiciile „noului val”, floretistii Atila File, Vasile Costa, Andrei Borsodi, Zsolt Eder ca și spadasiinul Adrian Pop (fincă junior II), vizind afirmarea internațională în această primăvară.

În scrima românească, centrul sătmărean este de mult recunoscut ca o pepinieră de reale talente. Iată, Eva Lengyel, inimoasa antrenore a tinerilor floretisti, preciza că elevii săi au cucerit din anul 1977, de cînd ea activează ca tehniciană, 17 titluri naționale și balcanice. A sosit, însă, timpul ca întregul colectiv de antrenori ai clubului să se raccineze la cerintele actuale ale marii performanțe, astfel încît scrimerii sătmăreni să se afirme pe deplin, ca purtători ai culorilor clubului sau ai tricolorului românesc, pe plansele internaționale.

mondial. Numai astfel clubul se va mentine ca un atelier productiv al performanței.

Deocamdată, însă, atletismul și luptele nu fizurează decît pe statele de plată ale acestui atelier, productivitatea lor fiind minimă. În raportul prezentat conferinței se spune: „Calitatea atletismului nostru este necorespunzătoare, iar reprezentarea pe plan republican a produs îndreptățite nemulțumiri”. Cit despre lupte, antrenorul Gheorghe Ardeleanu se întreba — de această dată, pe bună dreptate — de ce tînrul sportiv Gheorghe Costin (23 ani), clasat în 1984 pe locul II la campionatele naționale, cat 74 kg, foarte serios și muncitor, nu este selecționat în lotul reprezentativ, uitînd, însă, să se întrebe (și mai ales, să răspundă!) de ce secția se află rămasă în urmă, de ce intensitatea și volumul antrenamentelor sînt mult sub cerințe, de ce este o slabă preocupare pentru selecție...

În „atelierul productiv” sătmărean au fost, deci, și „rebuturi”, cum plastic s-a pronunțat președintele clubului, Emil Terebesi (treales în această funcție). Singura cale de eliminare a acestora este, cum a reieșit din lucrările conferinței, munca creatoare, organizarea pe baza realelor cerințe profesionale, astfel încît energia și mijloacele materiale cheltuite să contribuie la formarea unor mari performerii, cu un profil sportiv, cetățesc și moral, de înaltă calitate.

ÎNTRE SPERANȚE ȘI POSIBILITĂȚI

(Urmare din pag. 1)

finalizat un atac, deși l-ar putea continua pentru a obține noi puncte tehnice, iar cînd reușe să evite cite un atac al adversarilor și obțin poziții favorabile pentru a prelua inițiativa, el răsufle ușurați că au leșit cu bine din situația critică în care s-au aflat. În privința pregătirii fizice, mai bine spus a rezistenței de concurs, ei stau ceva mai bine. Reducîndu-se durata meciurilor de la trei reprize la două, ei ar trebui să-și domine mult mai pronunțat adversarii, pentru a beneficia de poziții avantajoase atacului preferat de fiecare (n.n. cînd un luptător se detașează clar, arbitrii intervin dispunînd continuarea meciului în poziția aleasă de concurentul aflat în ofensivă evidentă).

— Spuneți că sînt speranțe pentru lesirea din împas. Pe ce te bazezi, din moment ce la lot sînt în majoritate juniorii? — Vrem, nu vrem, cel puțin

pentru acest an trebuie să apellăm și la alții citiva luptători mai experimentați. Mă refer la Vasile Pușcașu, Andrei Ianko, Traian Marinescu și la Gheorghe Fodorea, care vor veni la lot cînd pregătirile vor fi mai avansate. Pentru început l-am lăsat la secțiile lor, unde au programe individualizate stabilite tot de noi.

— Apropo, cum a organizat noul colectiv de tehnicieni instruirea lotului ce l-a fost încredințat? — Firește, misiunea noastră este deosebit de dificilă — să scoți capul în lume cînd de atita vreme n-a mai auzit nimeni de noi. De aceea am chibzuit mult pînă am ajuns la soluțiile pe care le credem cele mai utile pentru stadiul în care se află luptătorii selecționați în lot. Nu este mai puțin adevărat că beneficiile adesea de prezența maestrului Ion Crisnic, a cărui experiență ne este foarte utilă. Avem posibilități reale, cel puțin la cîteva categorii, să cucerim medaliile. În privința instruirii,

tot ce vă pot spune este că accentul principal l-am pus pe pregătirea tehnică, pentru care se muncește zilnic, în această perioadă, multe ore. În rest, toate bune... — Așteptăm și noi primele examene. Pînă atunci, mult succes!

NOUL LOT

Cat. 48 kg: Gheorghe Neagoe, Alin Păcuraru și Radu Ana; 52 kg: Dorin Bircu și Nicu Hincu; 57 kg: Florin Ioniță, Dănuț Preliș și Laszlo Mikloș; 62 kg: Marcel Popa, Vasile Sălăgeanu și Andrei Elekeș; 68 kg: Aron Cîndea, Marcel Trușcă, Dumitru Buleandră și Călin Nirî; 74 kg: Constantin Damaschin, Ștefan Vizitiu și Costache Paveluc; 82 kg: Gheorghe Mițu și Bela Matias; 90 kg: Iulian Rîșnoveanu, Ciprian Radu și Nicolae Șerban; 100 kg: Alexandru Ballay și Petrișor Cruceanu.

tot ce vă pot spune este că accentul principal l-am pus pe pregătirea tehnică, pentru care se muncește zilnic, în această perioadă, multe ore. În rest, toate bune... — Așteptăm și noi primele examene. Pînă atunci, mult succes!

LA FETE, JOCURI SPECTACULOASE, DAR PROBLEMA CALITĂȚII RĂMÎNE

Meclurile feminine au fost din nou „sarea și piperul” campioanelor naționale de baschet, majoritatea lor oferind dispute spectaculoase, cu captivante răsurnări de scor, urmărite „cu sufletul la gură” de publicul numeros prezent în toate sălile gazdă.

Lupta în clasament, chiar și în zona superioară, unde echipa Universității C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca a pierdut un punct din avansul de patru — față de Olimpia — ce-l avea pînă înaintea jocurilor cu Voința București. Pe lângă aplauzele publicului, evoluția divizionarelor „A” a cucerit și aprecierile tehnicienilor. Ei au subliniat ritmul rapid al acțiunilor, faptul că apărarea presingă a fost deseori aplicată cu succes, că uneori aruncările de la 6,25 m s-au succedat și au avut eficacitate (de exemplu în al doilea meci Voința — Universitatea).

Promițătoare a fost și evoluția unor componente ale lotului național, ca, de pildă, Ștefania Borș, Roxana Ștefan (o junioară dezinvolată în acțiunile ofensive, dar căreia îi este necesară mai multă tenacitate în apărare), Rodica Jugănaru (în remarcabilă revenire de formă, după o perioadă de anonimat), Elena Filip (refăcută după o serie de accidente), talentata baschetbalistă promite să redevină o jucătoare de bază a echipei naționale) ș.a. Nu este mai puțin adevărat, însă, că între spectacolul sportiv oferit de partidele feminine și valoarea lor tehnică au fost unele diferențe, din păcate defavorabile nivelului de joc.

una dintre jucătoarele de bază, a evoluat (deși, datorită greșelilor tehnice a rămas în teren cu numai patru echipe). Alte patru fiind eliminate pentru danci greșeli personale. Ne punem însă întrebarea: cum a ajuns echipa Politehnica să aibă pe bancă doar opt jucătoare? Fîind vorba despre una dintre cele mai vechi și prestigioase secții de baschet din țară și ținînd seama că penuria de jucătoare a devenit cronică la Politehnica, apreciem că analizarea situației și luarea măsurilor de rigoare se impună de urgență.

La băieți a fost o etapă caldă, de fapt o avangardă, dar la mult-așteptatul derby Steaua — Dinamo, care se va desfășura vineri la ora 15,30, în sala Floreasca.

DUMITRU STĂNCULESCU PAUL IOVAN

CLASAMENT table with 3 columns: rank, team, and score.

AZI, PATRU MECIURI ÎN D

Derbyul Steaua-Dinamo arc loc mi

Campionatul național de baschet masculin continuă astăzi prin patru meciuri din cadrul etapei a 24-a: Dinamo Oradea — I.C.E.D. C.S.S. 4 București (grupa 1-4), Farul Constanța — C.S.U. Balanța Sibiu (grupa 5-8), Politehnica C.S.S. Unirea Iași —

CLASAMENTUL LA ZI

CLASAMENTUL LA ZI table with 3 columns: rank, team, and score.

„CUPA FEDERAȚIEI“ LA HOCHEI

(Urmare din pag. 1)

combinatiilor de atac, purtate în viteză și cu mult aplomb.

Punctele au fost marcate în ordine de: Gerczuly (min. 9), Hălăuceș (min. 11), M. Popescu (min. 16), Solyom (min. 22), E. Antal (min. 32) și V. Hujanu (min. 33). A arbitrat Fl. Gubernu, ajutat de M. Dinu și Șt. Enciu.

CEHOSLOVACIA (tineret) — FRANȚA 7-3 (4-1, 0-1, 3-1). Nu se poate spune că tinerii hocheiști cehoslovaci au fost atît de net peste adversarii lor. Însă putem afirma cu certitudine că au meritat victoria, chiar dacă echipa Franței a avut lungi și insistente perioade de dominare. Și aceasta pentru că formația de tineret a Cehoslovaciei ȘTIE hochei, este alcătuită din mari talente în acest sport care alcătuiesc un ansamblu echilibrat, capabil să se adere bine, efici-

ent (portarul Capek este, fără îndoială, cel mai bun al acestui turneu!) și să contraatace într-o viteză debordantă și cu o incisivitate neobișnuită. Jucătorii cehoslovaci realizează „scrii” de goluri pe acest fond, paralizînd parca adversarul. Echipa română a fost o „victimă” în prima zi (trei goluri primite în cinci minute), iar ieri în capcana acestui joc a căzut formația franceză (trei goluri în cinci minute) și alte două în trei minute!). Rapid și eficient!

Au înscris în ordine: Rucka (min. 2), Matula (min. 8 din sut de penalitate), Chmelik (min. 17), Kroufil (min. 20), Chmelik (min. 43), Srsen (min. 44) și Vosatka (min. 47) — Cehoslovacia tineret. Leblond (min. 13), Ganisse (min. 35) și Lerondeau (min. 59) — Franța. A condus M. Presneanu, ajutat de E. Gerasimov (Bulgaria) și Gh. Micu.

Competiția se încheie azi, cînd sînt programate (de la ora 14) partidele: Cehoslovacia (tineret) — Bulgaria și România — Franța.

„CUPA 16 FEBRUARIE“

LA TENIS

De azi pînă duminică, pe mai multe baze sportive din Capitală se va desfășura „Cupa 16 Februarie” la tenis, pentru juniori și seniori. Și-au anunțat participarea jucători și jucătoare de frunte din țară. Printre ei — Laurențiu Bucur, Bogdan Toma, Marius Comănescu, la seniori, Alice Dănilă, Maria Romanov, Luminița Sălăjan, Ileana Trocan, Diane Samungi, Otilia Pop la seniore. Remarcăm prezența celor mai bune junioare și celor mai buni juniori în concursul „celor mari”, ca și a copiilor în întrecerea juniorilor.

Întrecerile se desfășoară pe terenurile acoperite de la „Steaua” (seniorii), „23 August” (seniore și junioare) și „Construcția” (juniorii), cu începere de la ora 8,30.



Luptă aprigă pentru Sandor (în tricou alb) de la Voința; te urmăm Elsabeta Czeglédi (Anamaria Gergel)

- 4. Progr... 5. Polt... 6. Polt... 7. Criș... 8. Chim... 9. Rapid... 10. Com... 11. ICEM... 12. Voin... \*) Ech...

Universi... Napoca... Politehni... București... două jo... Academii... na Bucu... Steaua v... fășura v... începînd

„VOI... Lingă... rea lacu... za, s-a... două zi... „Voinț... tică pe... 150 de... defe... Iată d... IRMA

SEMNE DE PROGRES ÎN

Condițiile oferite de Sala sporturilor din Arad și arbitrajele fără reproș (asigurate de forul sportiv județean prin comisia de resort) au dat celor 24 de formații participante la prima etapă a Diviziei „A” la tenism de masă

posibilitatea să-și exprime potențialul existent la această oră. Impresia de ansamblu a întrecerilor a fost pozitivă, la fete ca și la băieți, multe partide reținînd atenția prin dirzenia luptei și evoluția scorului. S-au rărit evident meclurile anoste, prezențele formale la masă, jocurile chinute din celelalte ediții, dar accentuăm, nu au dispărut, în schimb — și asta bucură — s-a văzut mai mult interes pentru Divizia „A”, mobilizare mai bună, preocuparea pentru servicii și execuții tehnice eficiente, o oarecare sporire a ritmului și, ca urmare, un rol mai activ al acestei competiții în afirmarea și creșterea valorii unor jucători, dacă „plusurile” vor promova în viitoare etape, organizate prin rotație de fiecare echipă.

În prim-plan s-au situat Universitatea ASA I Craiova (m) și Juventus MILCM — IMG B (f), nefinvinse în primele grupe valorice respective, C.S.S. Tehnoutilaj Odoerhieu Secuiesc (m) în grupa a II-a, seria I, și ea cu punctaj maxim, Universitatea II (m). Vin din urmă cele două formații ale C.S.M. Cluj-Napoca, în grupele secundare, Metalurgistul Cugir (f) și Înfrățirea Tg. Mureș (m), după cum Progresul I.L.R.U.C. Bucu-

rești (m) într-o al... anii pre... în acest... întrecere... este ho... fruntea g... cest atul... Valorile... nentilor... ale lotul... bine cu... Secuiesc... H. Miess... experie... Progresul... lă să pr... rit să d... greul, cu... mat de o... Ca omo... clivă și... se tindă... unor for... Mare (m... „scoate”... iar celel... nar întrec... rez (unde... ești situa... (Rodica... O situ... fetele de... Vilcea, s... fără sp... goslav (S... Anda (S... în prima... terea pe... mai rețin... de vîitoar... Otilia Bă... între foc

MASULIN Grupa I

Table with 3 columns: rank, team, and score.

Grupa a II-a Seria I

Table with 3 columns: rank, team, and score.

Seria a II-a

Table with 3 columns: rank, team, and score.



## BOGAT PROGRAM PENTRU SCHIORI

● La Gheorgheni și Harghita Băi, „Concursul Prietenia” la combinată nordică, sărituri speciale și fond ● La Predeal, „Cupa ASA” la biatlon, iar la Poiana Brașov, finalele „Daciadei” la schi alpin seniore și juniori

Acest sfârșit de săptămână este foarte bogat în competiții internaționale de schi. În diferite stațiuni au loc concursuri în care sînt angrenați sportivi și sportivi din mai multe țări. Astfel, la Gheorgheni se dispută, începînd de joi, „Concursul Prietenia” la combinată nordică și sărituri speciale. Organizatorii au luat toate măsurile pentru buna desfășurare a întrecerilor, care vor avea loc pe trambulina și traseele de la Valea Strîmbă, după următorul program: joi, de la ora 11, sărituri pentru combinată nordică; vineri: la ora 10, 10 km fond pentru combinată nordică, iar de la ora 12, concursul I de sărituri speciale; duminică, de la ora 12, concursul II de sărituri speciale. La competiție vor fi prezenți tineri sportivi din Bulgaria, Cehoslovacia, R.D. Germană, Polonia, Ungaria, Uniunea Sovietică, România ș.a.

La Predeal, pe Valea Rîșnoavei, biatoniștii își vor disputa „Cupa A.S.A. Brașov”, la care participă specialiștii ai genului din Bulgaria, R. D. Germană, U.R.S.S. și România. Joi, în prima zi va avea loc cursa de 20 km, vineri este zi de pauză, iar sîmbătă, proba scurtă, pe 10 km, urmînd ca duminică să se dispute stafeta de 4x7,5 km.

La Harghita Băi, tinerii fondisti și fondiste din Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Polonia, Uniunea Sovietică, R.P.D. Coreeană, România se întrec în „Concursul Prietenia” după următorul program: joi, de la ora 10, 7 km fete și în continuare cursa de 10 km băieți, vineri este zi de pauză, sîmbătă: de la ora 10, 7 km băieți și 5 km fete, iar duminică, cursele de stafetă: 4x10 km pentru băieți și 3x5 km pentru fete.

În sfârșit, pe pîrțile din Poiana Brașov, schioarele alpine seniore și schiorii alpini juniori își vor disputa finalele de performanță ale „Daciadei”, după cum urmează: sîmbătă, de la ora 10, pe Pîrtia Lupului, va avea loc proba de coborîre, duminică, de la ora 10, pe un traseu marcat pe „Sulinar” se va desfășura cursa de slalom special, urmînd ca luni, cele mai bune seniore și cel mai bun juniori ai țării să-și dispute slalomul urias.

# Fotbal

Antrenorii divizionari „A” la ora pregătirilor

## Constantin Oțet: „VREM CA IAȘUL

### SĂ RĂMÎNĂ ÎN DIVIZIA «A»

Grea e soarta antrenorilor. Constantin Oțet, cel care a cunoscut atîtea satisfacții cu Universitatea Craiova, lată-l-... trăind acum clipe grele la Politehnica Iași. Pentru că echipa din Copou a avut o toamnă „aspră”, comportîndu-se modest și ocupînd un „seismic” loc 15 în clasament, cu -5 la „adevăr”, cele 13 puncte acumulate în tur însemnînd puțin în tentativa de salvare a echipei.

— Deci, Constantin Oțet, cum explici randamentul atît de scăzut, din toamnă, al echipei?

— Cauzele sînt multiple. Am venit la Iași, în vară, să-mi demonstrez capacitatea profesională la o formație fără velleități, asigurat fiind că lotul echipei va fi întărit cu doi-trei jucători valoroși. Simple promisiuni și astfel am început pregătirile cu vechii jucători de la care, sincer vorbind, așteptam mult mai mult. Pe parcursul campionatului am constat suficiente lipsuri pe diverse planuri. Să le enumăr pe cele mai importante: slaba capacitate a jucătorilor pentru performanță; lot restrîns, cu valori izolate, doar Biro, Ursu și Ciocîrlan ridicîndu-se peste nivelul modest al celorlalți; principalele momente ale jocului, de atac și apărare, au fost în suferință. Din această cauză am primit foarte multe goluri pe teren propriu și am marcat foarte puține. Sigur că am fost lipsiți și de șansă, din moment ce am sîtat de 14 (!) ori în bară. De exemplu, în tur, am... trăit practic prin doi înaintași, Damaschin și Sertov, ultimul — folosit 14 etape — realizînd „marea performanță” de-a nu înscrie nici măcar... golul de onoare; sîm amintesc și de criza de conducere, care a durat aproape trei luni, fără numirea unui președinte de club, la necaz neavînd practic cui să ne spunem oful.

— Explicații plauzibile care, toate la un loc, au contribuit la reculul echipei. Care sînt însă speranțele antrenorului pentru partea a doua a campionatului?

— Împreună cu secundul meu Kurt Gross — un antrenor priceput, bun pedagog, îndrăgostit, aș putea spune, de meserie, dar puțin cam sentimental față de jucători, trecîndu-le cu vederea unele mici abateri de la program — am pornit la drumul anevoios al abordării returului cu dorința atingerii obiectivului nostru nr. 1, SALVAREA DE LA RETROGRADARE. Nu va fi deloc ușor, avînd în vedere faptul că avem de susținut nouă meciuri în deplasare, față de numai opt la Iași, dintre care trei extrem de grele, cu Sportul studentesc, Universitatea Craiova și Dinamo, pe care dacă nu le vom cîștiga tentativa noastră poate eșua.



— Ceva nouați în lot?

— Puține. Cîțiva jucători fără nume sonore, tineri dormici de afirmare. Dar să-i amintesc pe cei cu care am pornit la drum, angajîndu-se să facă totul ca Politehnica Iași să rămînă în Divizia „A”: Bucu, Cișmăneanu și Dohot — portari; Sigmirean, Ursu, Anton, Agachi și Topelinschi — fundași; Paveliuc, Cănanău, Burdujan, Biro și Gheorghiu — mijlocași; Păuna, Sertov și Damaschin — înaintași. Vechiului nucleu de jucători li s-au adăugat fundașii Antoniu, de la Chimia Fălticeni, și Mîndru, de la Constructorul Iași, mijlocașul Kereszy, revenit de la C.F.R. Pașcani, înaintașii Arbire, de la Constructorul Iași, și Rotaru, de la Siretul Pașcani. Totodată, am promovat în lot și cîțiva juniori de perspectivă, cum sînt Codru, Amorăreț, Baciu și Urdaru, în care ne punem mari speranțe. Regretabil este faptul că Filip, transferat de la F.C. Bihor, într-un schimb echitabil cu Florean, nu s-a prezentat nici pînă astăzi la pregătirea echipei.

— Care ar fi intențiile antrenorului Oțet pentru a schimba în bine jocul echipei în „returul” de foc al Politehnicii Iași?

— Am efectuat o pregătire exemplară, fără cea mai mică fisură, cu cite trei antrenamente zilnice, și jucătorii au răspuns corespunzător la efort, la solicitări maxime. Am declarat o mare concurență, acum avînd cite 2-3 jucători pe fiecare post, ceea ce va crea, cu siguranță, o mare emulație, mîrînd randamentul individual și, implicit, colectiv al echipei.

— Cu alte cuvinte, ești optimist...  
— Cum aș putea fi altfel? Am încredere în jucători, ca și în noua conducere. Sper însă că suporterii noștri vor fi mult mai atașați și vor veni în număr mai mare la meciuri, pentru a-și susține echipa favorită și pentru ca Iașul să-și păstreze locul sub soarele Diviziei „A”.

Gheorghe NERTEA

## „PORȚILE ECHIPEI NAȚIONALE SÎNT MEREU DESCHISE”

— afirmă ANGELO NICULESCU, antrenorul care i-a dus pe „tricolori” în Mexic

Ne-a vizitat Angelo Niculescu. O scurtă escală în drum spre nordul țării, unde, în aceste zile, urmărește, din partea F.R.F., felul în care sînt trecute normele de control. Și cum o convorbire cu Angelo acoperă întotdeauna cîteva decenii de fotbal, ea nu poate rămîne... secretă. Bineînțeles că am început prin a cîntări șansele echipei noastre în preliminarii. „Avem șanse reale. Anglia pare o mare favorită, dar se califică două echipe. Tricolorii noștri trebuie să-și fixeze locul doi ca obiectiv, fără să renunțe la ideea primului loc. Și în fotbal e necesar să urci ștacheta. Îmi pare bine că la Lisabona a fost trecut un prag psihic. E foarte important”. Încercăm o întrebare mai delicată. Îi cerem lui Angelo să facă o comparație între echipa sa de acum 15 ani și cea de la Bratislava. Angelo răspunde analitic, deloc sentimental: „Cred că echipa de la Bratislava marchează un plus, ca dinamică și suplețe. E adevărat, «tricolorii» de astăzi au fost ajutați și de evoluția firească a fotbalului. Azi se joacă, aș putea spune, sistemul fără sistem, ceea ce face ca dinamica și suplețea să fie esențiale”. Cum a fost posibilă o evoluție atît de rapidă în ultimii 15 ani? Angelo nu stă prea mult pe gînduri: „Saltul a fost realizat de Ajax. O dată cu Ajax, fotbalul a urcat, ca energie, jucătorii fiind capabili să joace în mai multe posturi, să facă presingul care a făcut celebră echipa lui Michels, o echipă menținută pe culmi de Ștefan Covaci, ceea ce nu e deloc puțin lucru. Am intuit momentul Ajax, m-am și deplasat la München pentru a vedea returul partidei Ajax — Bayern, mi-am și notat un nume de urmărit, Neeskens, care îmi părea a fi cheia lui Ajax, dar, din păcate, returul a fost lipsit de semnificație, deoarece acel 4-0 din tur, la Amsterdam, făcuse să se incheie conturile”. Transferul discuției teoretice spre fotbalul nostru este inevitabil.

„Dat fiindcă sistemul e depășit, iar tactica e cea care decide, trebuie să-i învățăm pe jucătorii noștri să fie polivalenți, să nu fie handicapați de prezența într-o zonă sau alta. Jucătorii polivalenți au fost Van Hanegem, Neeskens și în primul rînd Di Stefano, care a fost un... precursor. Sigur că în fotbalul nostru există jucători capabili să facă față ambelor faze și să fie la fel de productivi în mai multe zone ale terenului... mă gîndesc la Rednic, la Bălăni, la Klein, la Cămătaru, dar mai e mult de lucru”. Menționarea lui Cămătaru reaprinde discuția în jurul acestui jucător controversat: „Cămătaru e un jucător pe care îl apreciez. Îi lipsește, în general, partenerul care să nu-l oblige la atîta efort în favoarea altora. Sigur că în fotbal se fac suplîniri temporare, dar Cămătaru e mereu în situația de a suplini pe cineva, de a deschide un culoar. Aș dori să-l văd să joace și LA PRIMIRE, pentru a-și valorifica forța și pătrunderea”. Discuția continuă pe marginea ponderii antrenorului în construirea unei echipe. Angelo, care a construit o echipă, cea din Mexic, își sintetizează părerea: „Am căutat întotdeauna să-l înarmez pe jucătorii cu principii, țînînd seama de posibilitățile lor. Nu sînt partizanul schemelor. Nu am vîntata de a impune jucătorilor jocul pe care îl visez eu. O asemenea atitudine face să scadă bucuria jocului și creația fiecărui jucător în parte, două elemente de mare importanță pentru creșterea forței de joc”. Și iarăși principiile se cer a fi însoțite de exemplificare. Discutăm despre numele noi apărute în echipa națională. „Îmi place Haگی. Cui nu-i place? Sper să-și dezvolte forța și capacitatea de efort. Ozon a fost un talent extraordinar, lipsit de forță. Asta contează enorm. Dacă Haگی va fi convins de treaba asta, va putea fi un mare jucător”. Ne gîndim la Lăcătuș, la Bozeșan, la Pișurcă, la ceilalți jucători mai noi. „E foarte bine că vin nume noi. Asta confirmă marea adevăr care spune că porțile naționalei nu pot fi niciodată închise, chiar cînd ai impresia că ai prins MAREA ECHIPĂ. Prezența lui Lăcătuș mă bucură... La asta a contribuit și Steaua, care are astăzi mult echilibru. Rolul lui Bălăni nu poate fi subestimat. Jocul lui se poate sintetiza în cîteva cuvinte: duceți-vă, voi, că rămîn eu... și eventual vin și eu. Steaua din ultimii ani a „plecat” deseori fără acoperire. Cu Bălăni, a ajuns la echilibru și a reconsiderat un jucător: Stoica. N-aș vrea să se supere cei tineri, dar colegul meu de generație Giță Popescu a avut — nu de mult — un rol deosebit în sistematizarea ideilor acestei echipe”.

Nu e lipsită de interes părerea lui Angelo Niculescu despre fostul său elev Mircea Lucescu: „Încă de pe vremea cînd era jucător, Mircea a fost preocupat de organizarea jocului, ridica mereu probleme de ordin tactic, și o făcea întotdeauna cu seriozitate maximă, pe care a confirmat-o din plin la Corvinul și, bineînțeles, la echipa națională. I-am repropus un singur lucru. Pe vremea cînd eram la „U”, în cele două jocuri cu Corvinul, a intrat în teren. La Cluj-Napoca a marcat golul victoriei în minutul 90. În retur a intrat la Hunedoara și a făcut faza de gol, egalind. I-am spus atunci: «Nu e-n regulă, Mircea. Eu nu pot să fac același lucru» — a punctat Angelo cu umorul său deseori amar.

Ce te nemulțumește în fotbal, Angelo? „Faptul că toată lumea vrea să cîștige cu orice preț! Nimeni nu se uită dacă are sau nu echipă, dacă are sau nu forța necesară. Toți vor, vor, vor mereu. Am întîlnit conducători de cluburi care vor nici mai mult nici mai puțin decît să joace într-o cupă europeană. Asemenea visuri fără acoperire stînjenesc munca serioasă și nase decepții”. O întrebare de final, despre tricolori: „Aș vrea să privesc din fotoliul telespectatorului evoluțiile frumoase ale echipei noastre în Mexic. Dacă le voi putea privi din tribună, chiar în Mexic, va fi și mai bine. Eu i-am luat cu mine în Mexic pe Covaci și Nicușor. Primul a ajuns la Ajax, iar Nicușor a jucat semifinalele cu Liverpool. Nu a fost o inspirație prea rea...”

Ioan CHIRILA

## LA ORIENTARE PE SCHIORI

Mare), 2. Heana Jeler (Voința Baia Mare), 3. Mirela Mitroi (Voința Slatina); băieți: 1. PAVEL GLIGOR (Voința Cluj-Napoca), 2. Gh. Sovagău (Voința Baia Mare), 3. Petru Lupșe (Voința Baia Mare). Pe echipe: 1. VOINTA BAIJA MARE, 2. Voința Slatina, 3. Voința P. Neamț. (A. CRIȘAN).

## LA TENIS DE MASĂ

ne-am explicat aceasta prin urmărirea suferinței de la umăr, dar se spune că sînt și alte explicații. Se impune lămurirea lucrurilor, o dată pentru totdeauna. Să notăm că, după ani mulți de activitate rîndnic în selecția și pregătirea unor copii talentați, antrenorul Alexandru Verzar s-a pensionat. Absența sa la cîrma formației Constructorul Tg. Mureș, cu recunoștința sa putere de mobilizare s-a simțit din plin.

Mircea COSTEA

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● ASTĂZI ESTE ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor la tragerea obișnuită LOTO de milioane, vineri 8 februarie a.c.

● Pînă sîmbătă 9 februarie, inclusiv, mai puteți juca numerele alese la tragerea LOTO 2 de duminică 10 februarie a.c.

● De astăzi, joi 7 februarie, a început vînzarea și pentru prima dată tragerii speciale PRONOSPORT din acest an, care va avea loc miercuri 13 februarie. Consultați prospectul tragerii și jucați din vreme biletele.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOSPORT DIN 6 FEBRUARIE:

EXTRAGEREA I: 9 4 16 38 39 15  
EXTRAGEREA A II-a: 13 12 23

Fond total de cîștig: 1.190.945 lei, din care 133.030 lei, report la categoria I.

TRAGEREA EXCITANTĂ PRONOSPORT DIN 27 IANUARIE

FAZA I: Categoria I: 1 variantă 100% Autoturism Dacia 1300 (70.000 lei) și 5 variante 25% a 17.500 lei; cat. 2: 3 variante 100% a 19.928 lei din care 0 excursie de 2 locuri în R. F. Ungară și diferența în numerar și 16 variante 25% a 4.982 lei; cat. 3: 9 variante 100% a 7.063 lei din care 0 excursie de 1 loc în R. F. Ungară și diferența în numerar și 43 variante 25% a 1.766 lei; cat. 4: 97 variante a 1.438 lei; cat. 5: 152,25 a 916 lei;

cat. 6: 913 a 100 lei; cat. 7: 13.721,25 a 40 lei.

FAZA a II-a: Categoria A: 1 variantă 25% a 50.000 lei; cat. B: 6 variante 25% a 9.940 lei din care 0 excursie de 2 locuri în R.P. Ungară și diferența în numerar; cat. C: 18,50 variante a 2.963 lei; cat. D: 72 a 761 lei; cat. E: 216,75 a 253 lei; cat. F: 6.678 a 40 lei.

Autoturismul Dacia 1300, a fost obținut de Popieaca Manole din Galați, iar cîștigul de 50.000 lei, de la categoria A a revenit lui Buburuz Victor-Vasile din București.

## MECIURI AMICALE • MECIURI AMICALE •

● UNIVERSITATEA CRAIOVA a disputat un meci amical de verificare în localitatea Faro (Portugalia), unde a întîlnit formația Farense (jocul 4 în campionatul primei divizi). Jocul s-a încheiat la egalitate, 0-0.

● LOTUL U.E.F.A. '86 a susținut pînă acum mai multe meciuri de verificare. Iată o parte dintre rezultate: 1-1 și 0-0 cu F.C. Bihor, 3-0 cu F. C. Bihor

(speranțe), 2-1 cu A. S. MIZIL A jucat formația: Serban (Bild) — Bejenaru, Someșan, Răducan, Drăgăliă — Dincu, Stroia, D. Sava — Strizu, Harsani, Cr. Sava. Săptămîna viitoare, lotul va participa la „Cupa 6 Martie”, competiție organizată de divizionara „B” Automatică București.

● C.S.M. CARANSEBES — „POLI” TIMIȘOARA 0-5 (0-3). Golurile au fost înscrise de Giu-

chicl, Dumitru, Manea, Ilci și S. Dumitrescu. „POLI” a alinat formația: Leu — Pascu, Ionuț, Circumaru, Lehmann — Manea, Deac, Dumitru, Vlăduțescu — Gluichic, Rotariu. Au mai jucat: Andrieș, Bolba, Oancea, Ilci, Mureșan, Vușcan, Crăciun și S. Dumitrescu. (N. Magda — coresp.).

● F. C. OLT — F. C. ARGES 2-1 (1-1). Partidă atractivă, urmărîtă cu mult interes de peste 5000 de spectatori. Au marcat: Crișan (min. 35) și Sorohan (min. 75) pentru F. C. Olt, respectiv Jurcă (min. 21). F. C. Olt: Nițu — M. Zamfir, Cervenschi, Cătoș, Mînea — Balaci, Donose, Eftimie — Crișan, Turcu, A. Georgescu. Au mai jucat: Barba, Kalló și Sorohan. F. C. Argeș: Cristian — Voicu, Moțeanu Tănase, Bădea — Ignat, Iovănescu, Constantin, Toma — Jurcă, Pană. Au mai fost folosiți: Răduț, Mușat, Margelatu și Bobaru. (C. Bughea — coresp.).

● C.F.R. TIMIȘOARA — METALUL BOCSA 3-1 (3-0). Au marcat: Schneider (min. 2), Stănescu (min. 25) și Pecarov (min. 37). de la localnici și Dălescu (min. 40) pentru Metalul. (C. Crețu — coresp.).

## VACANȚĂ INEDITĂ LA MANGALIA

Orașul Mangalia beneficiază de climă temperată, cu ierni blînde în care media temperaturii nu scade sub zero grade (în noiembrie-februarie). Umiditatea este redusă, anual se înregistrează circa 2000 de ore lumină solară.

Lăsînd de o parte capitolul balnear, Mangalia oferă suficiente posibilități de odihnă și refacere activă. Piscina cu apă de mare încălzită stă la dispoziția tuturor vizitatorilor.

Hotelul „MANGALIA” are o capacitate de 318 locuri, în camere cu un pat sau două paturi. Telefon, televizor și radio în fiecare cameră. Restaurant cu 600 locuri, bar de zi, sală video cu regim de bar, bar cu un program susținut de teatrul de revistă „Faniș” din Constanța, terenuri de tenis, baschet, fotbal etc.

În această perioadă, tarifele sînt foarte reduse — cazare și masă 71 lei/zi/persoană. Înscrîri și informații la toate agențiile de turism ale I.T.H.R. București.

15-4 8  
10-10 5  
10-12 4  
6-16 3  
14-8 5  
14-12 5  
11-12 5  
8-15 3  
5 (5-3)  
5 (3-5)  
4 (5-3)  
4 (3-5)



